UHCTpYKUMs no MoHTaXKy ¢daaHueB us MIM*

dnaHueBoe coegnHeHME NPUMEHAIOT Ha TPyBonNpoBoAax AnameTpoM 6osee 40 MM, Korga Heo6XoAMMO COeANHUTL ABe AeTasu
Tpy6onposoga, 06ecneymTb NePeXo ], CTaIbHOM TPy6bl HA MOJUMPONUIEHOBYIO UM YCTAaHOBUTB 3aMopHYo apMaTypy (3aJBUXKKY).
Takoe coeyHeHue B ByaylileM AaeT BO3MOXHOCTb pa3o6paTh COOPKY, YTO6bI MPOM3BECTM 3aMEHY MW BbIMOJHUTL PEMOHT 060-
pYyaoBaHus.

mmm
=

PucyHok 1 - Y3en ¢pnaHueBoro coegnuHeHus

Tabnnua 1 - Cneuydurkaumsa GnaHUEBOro coeauHeHUs

Ne HaumeHoBaHue PasmepHbIl psag, Kon-Bo
1 ®naHew, ctanbHon MOCT 33259-2015 32 40 50 65 80 100 1
2 ®nanHew, PP-R SLT AQUA 40 50 63 75 90 110 1
3 BypT PP-R SLT AQUA 40 50 63 75 90 110 1
4 Tpy6a PP-R / PP-R-GF SLT AQUA 40 50 63 75 90 110 1
5 Tpy6a ctanbHas FTOCT 3262-75 32 40 50 65 80 100 1
6 Mpoknaaka FOCT 15180-86 32 40 50 65 80 100 1
7 Bont FOCT 7798-70 M16x75 M16x80 M16x80 M16x85 M16x85 M16x90 4-8
8 laka FOCT 5915-70 M16 M16 M16 M16 M16 M16 4-8
®dnaHueBoe coeanHeHne 125 - 160 mm
125 125 160 160

1 ®naHew, ctanbHon FOCT 33259-2015 P?\szé P}\IZSS P?\Iégé P%\f)gS 2
2 BypT PP-R SLT AQUA 125 125 160 160 2
3 Tpy6a PP-R / PP-R-GF SLT 125 160 125 160 2
4 Mpoknagka* FTOCT 15180-86 Dy 125 (D191, d132) 1
5 Bont FOCT 7798-70 M16x150 M24x170 M20x140 M24x140 8
6 lanka FOCT 5915-70 M16 M24 M20 M24 8

*Mpu moHmaxce cucmemol SLT BLOCKFIRE pekomeHOyeM ucnosb308ame n/ioK/AadKu NAOCKUeE 31acmuyHbie u3 pesuHsl TKMLL
¢ monuwuHol He meHee 4,0 MM.



Oco6eHHOCTU BbIMOJIHEHWUS MOHTaXKa CTSXKKU dnaHues us MI1:

1.

®dnaHueBble coeAUHEHMs MIaCTUKOBLIX TPY60MNpPoOBOA0B HEOBXOAUMO BbIMOIHATL C YCTAaHOBKOM YMJIOTHUTEIbHOM NPOKAaj-
Kn. Bce yeTbipe conpsraemMble MoBEPXHOCTM GaHLEBOro coegmHerns (2 dpaaHua + 2 Npoknagku) Ao/>KHbl 6bITh HENOBpPE-
YKAEHHBIMWU N YUCTbIMU OT 3arpsisHEHMI.

Mo BO3MOXKHOCTU, b1aHLEBbIE COEAUHEHUS CAeAYET BbIMOJIHATL 40 MOMEHTA NPOU3BOACTBA APYruX coeanHeHunin. Ecam Ta-
KOW BO3MOXXHOCTW HET, TPYOONpoBO, PEKOMEHAYETCS PACMNO/IOKMUTb TakKMM 06pa3oM, YToObl conpsiraeMble NMOBEPXHOCTU
ObI/11 BbIPOBHEHbI U NMJIOTHO COEANHEHbBI APYT C APYroMm.

CnenyeT MCNoONb30BaTh TOJIbKO YMCTble HEMOBPEXKAEHHbIE FaKM U 60Tbl COOTBETCTBYHOLLErO pa3mMepa. Pe3bby Ha 6oaTax
HeobxoaMmMo 0b6paboTaTb HEGO/IbLLMM KONIMYECTBOM CMa3Kn. bonTbl KpenieHus 0683aTe/IbHO OCHALLLAOTCA CTaHAAPTHbIMU
TONCTbIMU LLIANGAMU C 06ENX CTOPOH.

HeobxoauMo cneauTb 3a NpaBUJIbHbIM LEHTPUPOBaHWEM NMPOKJIaAKM GJIaHLLEBOrO COeAMHEHUS A0 Havasia 3aTarMBaHus 60/1-
TOB. PaBHOMEPHOCTb 3aTsXKKM Ha G1aHLEBOM COEAMHEHUM OYEHb BaKHa, MO3TOMY ramkm M 601Tbl TpebyeTcs 3aTArMBaTb
NocTeneHHoO 1 PaBHOMEPHO C MOMOLLbH AUHAMOMETPMYECKOIO K/lHo4a B IMAroHasibHO MPOTUBOMOJIOMHOM NocefoBaTe b-
HOCTW. PeKOMeHJ0BaHHas NOC/EA0BATE/NIbHOCTb 3aTSXKKU 60/1TOB G/IaHLEBLIX COEAMHEHUIA — KpYTALWMIA MoMeHT 30%, 60%,
100%.

O6s3aTesibHO 3aTArMBaTh 60Tl U FaliKK, UCNOJIb3Ys MUHUMYM TPU NMPOX0AA 3aTSHKKM:

1.

2.
3.

Mpoxon, N21 MNpunoxKnTtb KpyTAWMNA MOMEHT He 6os1ee 30% OT KOHEYHOrO 3Ha4YEHMS KPYTSALLLEEro MOMeHTa. YbeauTech, 4To
NPOK/aAKa CXKMMAETCS PAaBHOMEPHO.

Mpoxoa, N22 MpunoxknTb KpyTALWMI MOMEHT He 6o1ee 60% OT KOHEYHOIO 3HAYEHMUS.

Mpoxoa, N23 Mpunoxxkutb 100% KOHEYHOrO KPYTALLErOo MOMEHTA.

[ns rapaHTUpOBaHHOM repMETUYHOCTM GIAHLLEBOIO COEMHEHMUS, PEKOMEHAYETCS MOBTOPUTL OKOHYaTe/IbHOE 3aTsArMBaHue 601-
TOB MocJie nay3bl B OAMH Yac.

Ta6nV|u,a TUMOBbLIX MOMEHTOB 3aTAXKKU 60O/ITOB noJINNPONUNEHOBbIX (bﬂaHLI,EBZ

MonunponuneHosbie paaHLbl

OunameTtp Tpy6bI (MM)

BonTbl MOMEHT 3aTXKKun
40 M16x4 35 Nm
50 M16x4 35 Nm
63 M16x4 45 Nm
75 M16x4 45 Nm
90 M16x8 54 Nm

110 M16x8 54 Nm



